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Total
Île-du-Prince-

Édouard Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick
1 702 r92 1 048 562

r16 % 14 % rr16 % r17 %
r25 % 10 % rr20 % r35 %
r18 % 32 % rr21 % r11 %
r42 % 44 % rr44 % r37 %

rrr3 % rr3 % rr3  % r2 %
r86 % r93 % r96 % 69 %
r11 % rr3 % rr1 % 29 %

61 % r69 % r65 % 65 %
39 % r31 % r35 % 35 %

53 % r52% r56% 48 %
29 % r34% r27% 32 %
18 % r14% r17% 19 %

r4 % r2 % rr4 % r4 %

13 % 11 % r13 % 12 %
43 % 47 % r41 % 45 %
41 % 40 % r42 % 39 %

Financement du diplôme de 2007

Total
Île-du-Prince-

Édouard Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick

70 % 73 % 68 % 74 %

30 767 $ 27 395 $ 30 271 $ 31 994 $

16 742 $ 15 923 $ 15 676 $ 18 490 $

Financement des études ultérieures

Total
Île-du-Prince-

Édouard Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick
1 702 rr92 1 048 562
rr59% 66% rr59% 59%

Total
Île-du-Prince-

Édouard Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick

55 % 56 % 51 % 61 %

21 460 $ 22 971 $ 21 758 $ 20 736 $
18 572 $ 20 324 $ 18 841 $ 17 813 $

Deux ans plus tard : un sondage auprès des diplômés universitaires des Maritimes, promotion de 2007 
Statistiques provinciales choisies - Détenteurs d'un premier diplôme 

Autres langues
Anglais

30 ans ou plus

Études postsecondaires inférieures au baccalauréat

Femmes

Âge au moment de l'obtention du diplôme

De 25 à 29 ans
De 23 à 24 ans

Taille de l'échantillon

Français
Sexe

Regroupement de disciplines
Commerce et administration

Arts et sciences appliqués et programmes professionnels 

Baccalauréat ou grade supérieur

Dû en 2009

Diplôme d'études secondaires ou moins

Emprunté en date de 2007

Pourcentage de diplômés qui ont emprunté (parmi les détenteurs d'un premier 
diplôme)

Taille de l'échantillon

De 19 à 22 ans

Pourcentage des détenteurs d'un premier diplôme de la promotion de 2007 qui 
ont poursuivi leurs études dans les deux ans suivant l'obtention du premier 
diplôme  

Moyenne du montant emprunté pour financer le diplôme de 2007 et montant dû en 2009 (parmi les détenteurs d'un premier diplôme qui ont emprunté)

Emprunté en date de 2009 (depuis 2007)

Pourcentage des diplômés ayant poursuivi leurs études qui ont emprunté pour 
financer les études ultérieures 

Répartition des détenteurs d'un premier diplôme selon les principales 
caractéristiques démographiques 

Langue le plus souvent parlée à la maison
Lettres et sciences humaines, arts et sciences sociales 

Moyenne du montant total emprunté (toutes les sources combinées) pour 
financer les études ultérieures effectuées entre 2007 et 2009 et moyenne du 
montant dû en 2009, parmi les diplômés qui ont emprunté

Hommes

Pourcentage de détenteurs d'un premier diplôme qui ont emprunté du 
gouvernement, d'une banque, de membres de la famille et d'autres sources 
pour financer le diplôme de 2007, moyenne du montant total emprunté (toutes 
les sources combinées) pour financer le diplôme de 2007 et moyenne du 
montant dû en 2009

Niveau de scolarité des parents

Dû en 2009

Sciences physiques et de la vie et mathématiques 
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Financement de l'ensemble des études (diplôme de 2007 et études ultérieures)

Total
Île-du-Prince-

Édouard Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick

73 % 75 % 72 % 75 %

37 013 $ 36 463 $ 36 092 $ 38 538 $
25 743 $ 28 043 $ 24 412 $ 27 501 $

Total
Île-du-Prince-

Édouard Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick
rr0 % 15 % 24 % 19 %
22 % 31 % 22 % 22 %
23 % 28 % 23 % 23 %
16 % 13 % 14 % 20 %
17 % 13 % 17 % 16 %

Total
Île-du-Prince-

Édouard Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick
23 % 17 % 24 % 21 %
20 % 18 % 20 % 19 %
19 % 22 % 18 % 19 %
19 % 24 % 17 % 20 %
10 % 12 % rr8 % 11 %
10 % r7 % 11 % 10 %

Situation financière de tous les détenteurs d'un premier diplôme

Total
Île-du-Prince-

Édouard Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick
27% 25% 29% 25%
32% 34% 33% 30%
29% 31% 27% 33%
12% 10% 13% 12%

Total
Île-du-Prince-

Édouard Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick
44 % 39 % 47 % 40 %
29 % 30 % 28 % 28 %
20 % 26 % 18 % 24 %
rr7 % rr6 % rr8 % rr8 %

Résultats sur le plan de l'emploi

Total
Île-du-Prince-

Édouard Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick
rrrrrrr874 rrrrrrrrr43 rrrrrrr501 rrrrrrr330

43 628 $ 39 175 $ 43 499 $ 44 405 $

46 622 $ 42 167 $ 49 516 $ 42 610 $
50 524 $ 52 337 $ 50 361 $ 50 583 $
40 044 $ 34 711 $ 40 407 $ 40 426 $
37 430 $ 35 794 $ 37 156 $ 38 287 $

De 30 000 $ à 44 999 $
De 45 000 $ à 59 999 $

Emprunté en date de 2009

Pourcentage de diplômés qui ont emprunté (parmi les détenteurs d'un premier diplôme)

Moyenne du montant emprunté pour financer le premier diplôme et les études ultérieures et montant dû en 2009 (parmi les détenteurs d'un premier 
diplôme qui ont emprunté)

Pourcentage de diplômés qui ont emprunté (toutes les sources combinées) 
pour financer le premier diplôme et les études ultérieures, moyenne du 
montant total emprunté en date de 2009 et moyenne du montant total dû en 
2009

De 15 000 à 29 999 $
De 1 $ à 14 999 $

Dû en 2009

0 $

Total du montant dû (toutes les sources combinées) pour le diplôme de 2007 
et les études ultérieures en date de 2009 (parmi ceux qui ont emprunté)

60 000 $ ou plus

De 1 $ à 14 999 $

Fourchettes des montants empruntés en date de 2009 (toutes les sources 
combinées) pour le diplôme de 2007 et les études ultérieures (parmi ceux qui 
ont emprunté)

De 15 000 $ à 29 999 $
De 30 000 $ à 44 999 $
De 45 000 $ à 59 999 $

En date de 2009

Gains rapportés

Regroupement de disciplines
Tous les détenteurs d'un premier diplôme

Lettres et sciences humaines, arts et sciences sociales

0 $
De 1 $ à 29 999 $

De 30 000 $ à 59 999 $
60 000 $ ou plus

Répartition des détenteurs d'un premier diplôme  selon le total du montant dû 
(toutes les sources combinées) deux ans après l'obtention du diplôme de 2007 
sur les prêts accumulés pour le diplôme de 2007 et les études ultérieures 

60 000 $ ou plus

Moyenne des gains annuels tirés d'un emploi à temps plein en 2009 selon le 
regroupement de disciplines dans lequel le diplôme de 2007 a été obtenu 
(parmi les diplômés employés à temps plein)

0 $
De 1 $ à 29 999 $

De 30 000 $ à 59 999 $
60 000 $ ou plus

Sciences physiques et de la vie et mathématiques 

Commerce et administration
Arts et sciences appliqués et programmes professionnels 

Répartition des détenteurs d'un premier diplôme  selon la somme empruntée 
(toutes les sources combinées) pour le diplôme de 2007 et les études 
ultérieures 
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Total
Île-du-Prince-

Édouard Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick

1 468 r81 844 543
rr86 % 86 % 85 % 87 %

Total
Île-du-Prince-

Édouard Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick

rr0 % 50 % 57 % 65 %

81 % 76 % 79 % 83 %

67 % 61 % 67 % 67 %

24 % 17 % 26 % 22 %

89 % 97 % 88 % 88 %

73 % 74 % 70 % 77 %

75 % 73 % 72 % 79 %

72 % 67 % 70 % 76 %

Perception de l'expérience universitaire et de la situation actuelle 

Total
Île-du-Prince-

Édouard Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick
33 % 22 % 39 % 26 %

59 % 68 % 54 % 65 %

50 % 62 % 51 % 46 %

46 % 39 % 44 % 51 %

49 % 60 % 50 % 46 %

47 % 40 % 46 % 49 %

38 % 47 % 40 % 34 %

57 % 51 % 56 % 59 %

Total
Île-du-Prince-

Édouard Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick
49 % 55 % 48 % 48 %

42 % 41 % 43 % 41 %

25 % 31 % 23 % 26 %

35 % 37 % 37 % 33 %

49 % 52 % 48 % 50 %

43 % 44 % 43 % 43 %

63 % 69 % 62 % 63 %

34 % 31 % 34 % 34 %

46 % 53 % 45 % 46 %

47 % 41 % 47 % 47 %

Total
Île-du-Prince-

Édouard Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick
57 % 58 % 56 % 60 %
80 % 79 % 80 % 85 %
40 % 36 % 38 % 46 %
74 % 82 % 73 % 75 %
83 % 86 % 85 % 82 %
69 % 76 % 71 % 68 %

Proportion de détenteurs d'un premier diplôme (parmi ceux qui occupaient un 
emploi à temps plein ou à temps partiel) qui, en 2009… 

Qualité de l'enseignement - très satisfaits

Actifs à l'heure actuelle
Taux d'emploi

occupaient un emploi quelque peu ou très lié au diplôme de 2007

Disponibilité des professeurs en dehors des classes - très satisfaits
Disponibilité des professeurs en dehors des classes - satisfaits

avaient, dans une certaine mesure ou dans une large mesure, trouvé un emploi
grâce à leur diplôme 

occupaient un poste permanent

étaient satisfaits (très ou quelque peu) de leur emploi  

paient un emploi nécessitant des études universitaires ou un emploi en gestion 

Taux d'emploi des détenteurs d'un premier diplôme en 2009
Parmi les diplômés actifs

avaient l'impression d'être surqualifiés

utilisaient les compétences acquises grâce au diplôme de 2007 dans une certaine
mesure ou dans une large mesure

travaillaient à temps plein

pensent que le temps investi dans les études a été utile ou très utile 
pensent que l'argent investi dans les études a été utile ou très utile 

Proportion des détenteurs d'un premier diplôme qui...

choisiraient le même domaine d'études

sont satisfaits ou très satisfaits de leur situation d'emploi
sont satisfaits ou très satisfaits de leur niveau actuel de scolarité

sont satisfaits ou très satisfaits de leur situation financière

Proportion de détenteurs d'un premier diplôme qui étaient satisfaits ou très 
satisfaits à l'égard des aspects du programme indiqués ci-dessous 

Matériel informatique disponible - très satisfaits

Prise de décision - compétence acquise dans une certaine mesure

Réflexion autonome ou critique - compétence acquise dans une certaine mesure
Prise de décision - compétence acquise dans une large mesure

Réflexion autonome ou critique - compétence acquise dans une large mesure

Art oratoire ou communication - compétence acquise dans une large mesure
Mathématiques - compétence acquise dans une certaine mesure

Écriture - compétence acquise dans une large mesure
Écriture - compétence acquise dans une certaine mesure

Art oratoire ou communication - compétence acquise dans une certaine mesure

Matériel informatique disponible - satisfaits

Qualité de l'enseignement - satisfaits

Proportion des détenteurs d'un premier diplôme qui ont acquis les 
compétences ci-dessous dans une certaine mesure ou dans une large mesure  

Mathématiques - compétence acquise dans une large mesure

Taille des classes en général - très satisfaits
Taille des classes en général - satisfaits
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Total Î.-P.-É. Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick
3 380 175 2 065 1 140

16 % 13 % 16 % 18 %
43 % 35 % 40 % 45 %
12 % 22 % 13 % rr8 %

29 % 29 % 31 % 29 %

r r3 % 2 % 3 % rr3 %

86 % 96 % 95 % 67 %
11 % 2 % 2 % 30 %

66 % 69 % 66 % 67 %
34 % 31 % 35 % 33 %

48 % 47 % 51 % 42 %
30 % 29 % 28 % 34 %
22 % 24 % 22 % 24 %

25 % 26 % 27 % 23 %
21 % 33 % 22 % 20 %
29 % 21 % 27 % 32 %
25 % 20 % 24 % 25 %

Financement du diplôme de 2007

Total Î.-P.-É. Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick

De 19 à 22 ans

Sexe
Femmes
Hommes

Niveau de scolarité des parents

Moyenne du montant total emprunté (toutes les sources combinées) pour 
financer le diplôme de 2007 et moyenne du montant dû en 2009, parmi les 
diplômés qui ont emprunté

Français

De 23 à 24 ans

Commerce et administration
Arts et sciences appliqués et programmes professionnels 

Baccalauréat ou grade supérieur
Études postsecondaires inférieures au baccalauréat

Diplôme d'études secondaires ou moins
Âge au moment de l'obtention du diplôme

30 ans ou plus
De 25 à 29 ans

Deux ans plus tard : un sondage auprès des diplômés universitaires des Maritimes, promotion de 2007 
Statistiques provinciales choisies - Ensemble des diplômés

Répartition des diplômés de 2007 selon les principales caractéristiques 
démographiques 

Taille de l'échantillon
Regroupement de disciplines

Sciences physiques et de la vie et mathématiques
Lettres et sciences humaines, arts et sciences sociales

Langue le plus souvent parlée à la maison
Autres langues

Anglais

61 % 70 % 59 % 63 %

30 123 $ 34 325 $ 30 274$ 29 146 $
17 363 $ 23 202 $ 16 929 $ 17 169 $

Financement des études ultérieures 

Total Î.-P.-É. Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick
3 380 175 2 065 1 140
48 % 50 % 47 % 49 %

Total Î.-P.-É. Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick

48 % 49 % 48 % 48 %
21 843 $ 21 137 $ 22 372 $ 21 035 $

18 875 $ 18 533 $ 19 570 $ 17 592 $

Emprunté en date de 2007

Pourcentage des diplômés qui ont poursuivi leurs études dans les deux ans 
suivant l'obtention du diplôme de 2007

Taille de l'échantillon

Dû en 2009

p q p

Moyenne du montant emprunté pour financer le diplôme de 2007 et montant dû en 2009 (parmi les diplômés qui ont emprunté)
Pourcentage de diplômés qui ont emprunté (parmi les diplômés de 2007)

Dû en 2009

Moyenne du montant total emprunté (toutes les sources combinées) pour 
financer les études effectuées entre 2007 et 2009 et moyenne du montant dû en 
2009, parmi les diplômés qui ont emprunté

Pourcentage des diplômés ayant poursuivi leurs études qui ont emprunté pour 
financer les études ultérieures 

Emprunté en date de 2009 (depuis 2007)
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Financement de l'ensemble des études (diplôme de 2007 et études ultérieures)

Total Î.-P.-É. Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick

65 % 74 % 65 % 67 %

35 335 $ 39 204 $ 35 468 $ 34 447 $
24 793 $ 29 015 $ 24 755 $ 24 152 $

Total Î.-P.-É. Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick
27 % 22 % 29 % 24 %
25 % 32 % 25 % 24 %
21 % 21 % 20 % 23 %
13 % 12 % 11 % 16 %
14 % 13 % 15 % 13 %

Total Î.-P.-É. Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick
27 % 24 % 29 % 26 %
22 % 20 % 22 % 21 %
19 % 23 % 18 % 19 %
15 % 16 % 14 % 17 %
rr8 % rr8 % rr7 % rr9 %
rr9 % rr8 % 10 % rr8 %60 000 $ ou plus

Total du montant dû (toutes les sources combinées) pour le diplôme de 2007 et 
les études ultérieures en date de 2009 (parmi ceux qui ont emprunté)

De 45 000 $ à 59 999 $

0 $
De 1 $ à 14 999 $

De 15 000 $ à 29 999 $
De 30 000 $ à 44 999 $

Fourchettes du montant total emprunté en date de 2009 (toutes les sources 
combinées) pour le diplôme de 2007 et les études ultérieures (parmi ceux qui 
ont emprunté)

60 000 $ ou plus

De 1 $ à 14 999 $

Dû en 2009

Pourcentage des diplômés de 2007 qui ont emprunté du gouvernement, d'une 
banque, de membres de la famille et d'autres sources pour financer le diplôme 
de 2007, moyenne du montant total emprunté (toutes les sources combinées) 
pour financer le diplôme de 2007 et moyenne du montant dû en 2009
Pourcentage qui a emprunté (parmi tous les diplômés)

Moyenne du montant emprunté pour financer le diplôme de 2007 et les études ultérieures, et montant dû en 2009 (parmi tous les diplômés qui ont 
emprunté) 

Emprunté en date de 2009

De 45 000 $ à 59 999 $
De 30 000 $ à 44 999 $ 
De 15 000 $ à 29 999 $

En date de 2009

Total Î.-P.-É. Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick
34 % 26 % 36 % 33 %
34 % 40 % 34 % 32 %
23 % 25 % 20 % 26 %

  9 % 10 % 10 % rr9 %

Total Î.-P.-É. Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick
52 % 43 % 54 % 50 %
27 % 32 % 26 % 27 %
15 % 18 % 14 % 18 %
rr6 % rr7 % rr6 % r6 %

Résultats sur le plan de l'emploi

Total Î.-P.-É. Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick
1 789 rrrrrrrrr91 eee1 078 620

49 110 $ 46 027 $ 50 204 $ 47 661 $

49 515 $ 44 922 $ 52 476 $ 45 617 $
55 188 $ 55 568 $ 56 594 $ 52 975 $
41 742 $ 37 951 $ 42 077 $ 42 111 $

39 379 $ 35 386 $ 40 364 $ 38 120$

Répartition de tous les diplômés de 2007 selon la somme empruntée (toutes les 
sources combinées) pour le diplôme de 2007 et les études ultérieures

0 $
De 1 $ à 29 999 $

Moyenne des gains annuels en 2009 selon le regroupement de disciplines dans 
lequel le diplôme de 2007 a été obtenu (parmi les diplômés employés à temps 
plein)

Gains rapportés

0 $

60 000 $ ou plus 

De 1 $ à 29 999 $
De 30 000 $ à 59 999 $

60 000 $ ou plus

Répartition de tous les diplômés selon le total du montant dû (toutes les sources 
combinées) deux ans après l'obtention du diplôme de 2007 sur les prêts 
accumulés pour le diplôme de 2007 et les études ultérieures 

Tous les diplômés de 2007

Sciences physiques et de la vie et mathématiques

Lettres et sciences humaines, arts et sciences sociales

Regroupement de disciplines
Commerce et administration

Arts et sciences appliqués et programmes professionnels

De 30 000 $ à 59 999 $
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Total Î.-P.-É. Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick

3 018 rr160 1 826 1 032
r88 % 86 % rr88 % rr88 %

Total Î.-P.-É. Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick

67 % 63 % 68 % 71 %
85 % 82 % 85 % 86 %
69 % 66 % 69 % 68 %

21 % 18 % 22 % 20 %

91 % 96 % 91 % 91 %

80 % 78 % 80 % 82 %

76 % 75 % 76 % 79 %

80 % 75 % 81 % 83 %

Perception de l'expérience universitaire et de la situation actuelle 

Total Î.-P.-É. Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick
31 % 25 % 34 % 27 %

57 % 63 % 53 % 63 %

50 % 63 % 51 % 47 %

46 % 36 % 45 % 50 %

48 % 65 % 49 % 45 %

47 % 34 % 46 % 50 %

38 % 51 % 40 % 33 %

56 % 46 % 55 % 60 %

Taux d'emploi des diplômés de 2007 en 2009 

Actifs à l'heure actuelle
Parmi les diplômés actifs

Taux d'emploi

avaient l'impression d'être surqualifiés

Qualité de l'enseignement - satisfaits

Matériel informatique disponible - très satisfaits
Matériel informatique disponible - satisfaits

Taille des classes en général - très satisfaits

avaient, dans une certaine mesure ou dans une large mesure, trouvé un emploi grâce 
à leur diplôme 

occupaient un emploi quelque peu ou très lié au diplôme de 2007

Proportion des diplômés de 2007 qui étaient satisfaits ou très satisfaits à l'égard 
des aspects du programme indiqués ci-dessous

étaient satisfaits (très ou quelque peu) de leur emploi

Proportion des diplômés de 2007 (parmi ceux qui travaillaient à temps plein ou à 
temps partiel) qui, en 2009… 

occupaient un emploi nécessitant des études universitaires ou un emploi en 
gestion

travaillaient à temps plein

utilisaient les compétences acquises grâce au diplôme de 2007 dans une certaine 
mesure ou dans une large mesure

occupaient un poste permanent

Qualité de l'enseignement - très satisfaits

Taille des classes en général - satisfaits

Disponibilité des professeurs en dehors des classes - satisfaits
Disponibilité des professeurs en dehors des classes - très satisfaits

Total Î.-P.-É. Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick
45 % 48 % 45 % 46 %

42 % 42 % 43 % 42 %

22 % 25 % 20 % 24 %

32 % 38 % 32 % 32 %

47 % 51 % 46 % 47 %

44 % 43 % 44 % 44 %

61 % 65 % 61 % 60 %

35 % 33 % 35 % 35 %

45 % 51 % 45 % 44 %

47 % 41 % 47 % 47 %

Total Î.-P.-É. Nouvelle-Écosse Nouveau-Brunswick
64 % 64 % 64 % 66 %
85 % 85 % 85 % 86 %
48 % 45 % 48 % 51 %
78 % 83 % 78 % 78 %
84 % 86 % 86 % 83 %

73 % 76 % 75 % 72 %pensent que l'argent investi dans les études a été utile ou très utile

pensent que le temps investi dans les études a été utile ou très utile 

sont satisfaits ou très satisfaits de leur situation d'emploi
sont satisfaits ou très satisfaits de leur niveau actuel de scolarité

sont satisfaits ou très satisfaits de leur situation financière
choisiraient le même domaine d'études

Proportion des diplômés de 2007 qui...

Réflexion autonome ou critique - compétence acquise dans une large mesure
Réflexion autonome ou critique - compétence acquise dans une certaine mesure

Prise de décision - compétence acquise dans une large mesure
Prise de décision - compétence acquise dans une certaine mesure

Écriture - compétence acquise dans une large mesure
Écriture - compétence acquise dans une certaine mesure

Mathématiques - compétence acquise dans une large mesure
Mathématiques - compétence acquise dans une certaine mesure

Art oratoire ou communication - compétence acquise dans une large mesure
Art oratoire ou communication - compétence acquise dans une certaine mesure

Proportion des diplômés de 2007 qui ont acquis les compétences ci-dessous 
dans une certaine mesure ou dans une large mesure  
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